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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 13/11/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

PRESIDENTE (Maurício Quintella Lessa) - Votos de boas-vindas aos alunos 

da Faculdade Santa Rita de Cássia, da cidade de Itumbiara, Estado de Goiás, 

presentes no plenário. 

PRESIDENTE (Maurício Quintella Lessa) - Leitura da carta de renúncia do 

Deputado Aracely de Paula em razão de assunção do cargo de Prefeito Municipal de 

Araxá, Estado de Minas Gerais. Votos de pleno êxito ao Deputado Aracely de Paula 

à frente da nova missão. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Correspondência dirigida ao orador 

pelo Sr. Ivo Augusto de Abreu Pugnaloni, Presidente da Associação Brasileira de 

Fomento às Pequenas Centrais Hidroelétricas do Brasil — ABRAPCH, reivindicando 

a presença de Parlamentares em audiência pública na Agência Nacional de Energia 

Elétrica — ANEEL, tendo em vista a necessidade de apoio aos empreendedores das 

Pequenas Centrais Hidrelétricas — PCHs e das Centrais Geradoras Hidrelétricas — 

CGHs. 

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Lançamento da aeronave KC-390 pela 

Empresa Brasileira de Aeronáutica — EMBRAER. 

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL) - Relato das diligências da 

Comissão Especial destinada à investigação das relações entre a empresa 

holandesa SBM Offshore e a PETROBRAS. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Votos de boas-vindas ao Prefeito Municipal de 

Laguna, Everaldo Santos, e ao Secretário de Turismo e Lazer, Leonardo Pascoal. 
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Excelência do desempenho da Universidade do Estado de Santa Catarina — 

UDESC. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Colocação dos cargos à disposição da 

Presidenta Dilma Rousseff por Ministros de Estado. Presença da Presidenta da 

República na Austrália para participação do Encontro do chamado G-20. 

IZALCI (PSDB, DF) - Inadimplência do Governo do Distrito Federal com 

empresas prestadoras de serviços. Anúncio de pretendida mudança, pelo Governo 

Federal, na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2014. 

Contrariedade do orador à intenção do Governo Federal. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Contrariedade à proposta governamental 

de revogação da meta de superávit primário, por ocasião da votação da Lei de 

Diretrizes Orçamentária — LDO. 

SANDRO ALEX (PPS, PR) - Associação ao pronunciamento do Deputado 

Marcos Pestana. Aprovação, pela Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação 

e Informática, de requerimentos de convocação do Ministro das Comunicações, 

Paulo Bernardo, para esclarecimento de ações da Pasta, e de representantes de 

empresas de telefonia e da Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL e 

do Ministério das Comunicações, para debate sobre as razões do elevado número 

de reclamações nos PROCONs do País. 

RENATO SIMÕES (PT, SP) - Violência praticada por passageiros em metrô 

de São Paulo contra os jovens gays Raphael Martins e Danilo Ferreira Putinato. 

Importância da inserção na pauta da Casa do debate sobre a proposta de 

criminalização da homofobia. 

SANDRO ALEX (PPS, PR - Pela ordem) - Alerta à Presidência para a 

insuficiência de quórum para início da Ordem do Dia. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 
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RUBENS BUENO (PPS, PR) - Deflagração, pelo Departamento de Justiça 

dos Estados Unidos da América, de procedimento investigativo para averiguação da 

participação de empresa daquele país ou indivíduo na obtenção de privilégios 

comerciais. 

 

V - ENCERRAMENTO 


